EVALUATION : (4 °™¢ )
Savoirs et savoir-faire testés dans cette évaluation :

| TN2 25 | | TN2 28 | | |

EXERCICE 1.
1. Calcule 33 % de 28 200 personnes :

2. Calcule 75 % de 100 litres d’eau :

3. Calcule 25,02 % 33 000 Euros :

4. Calcule 36,5 % de 80 millions :

EXERCICE 2.

La T.V.A. étant de 20,6 % sur les articles suivants, calcule le montant de celle-ci en
francs.

1. Un pantalon qui colte 200 F hors taxes.

2. Un repas de 85 F hors taxes.

3. Une paire de ski de 245 F hors taxes.

4. Une facture de téléphone de 455,75 F hors taxes.
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